[Eracer:

Instrukcja obstugi

Maks. obcigzenie: 50 kg

Full motion LED LCD TV Wall mount
w Instructions for use

Max. load: 50 kg

. Regulowany uchwyt scienny LED LCD TV

Navod k obsluze

w Nastavitelny nasténny drzak pro LED LCD TV

Regulovany nastenny upinaci zaves LED LCD TV
Navod na obsluhu

Max. zatazenie: 50 kg

w Perynnpyemblii HAaCTEHHbBIN KPOHLWTEWH anAa KK-TB

M MSIa3MeHHOW naHenmu
PykoBopacTBO Mo 3Kcnnyataymm

MakcumanbHas Harpyska: 50 kr

LED LCD TV szabalyozhato falikar
Hasznalati utmutato

maximalis terhelés: 50 kg

Regulierbare Wandhalterung LED LCD TV
Installationsanleitung

maximale Belastung: 50 kg

Home & Office




/¥ Regulowany uchwyt
scienny LED LCD TV

Instrukcja obstugi

A OSTRZEZENIE

» Nie nalezy przekracza¢ nominalnego obcigzenia. Moze to doprowadzi¢ do powaz-
nych obrazen albo uszkodzenia mienia!

UWAGA:

Nalezy przeczytaé instrukcje w catosci przed rozpoczeciem montazu i instalacji.
Lista komponentow

WAZNE:

Przed instalacjg nalezy upewnic sig, ze wszystkie czesci z listy zostaty dostarczone.
Jesli brakuje jakiejs czesci lub czes¢ jest wadliwa, nalezy zwréci¢ sie do dystrybutora z
prosbg o wymiane.

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-B M- M

M-A C -D

M8x30 (x4)
M-E

Opakowanie W




Regulowany uchwyt PL
scienny LED LCD TV

Instrukcja obstugi

1a. Montaz na drewnianych scianach szkieletowych

Pl

Znalez¢ i zaznaczy¢
dokfadne potozenie
otworéw montazowych

Wywierci¢ otwory
naprowadzajgce

~

= || =1 || =

Przykreci¢ ptytke
Scienng do Sciany

A OSTRZEZENIE
» Nalezy upewnic sie, iz wkrety montazowe sg zakotwione w kotkach. Zaleca sie wy-
korzystanie wykrywacza gwozdzi.
» Osoby montujgce sg odpowiedzialne za zapewnienie narzedzi na wypadek wysta-
pienia specyficznych sytuacji montazowych.
» Osoby montujgce muszg sprawdzi¢, czy powierzchnia montazowa bedzie w stanie
bezpiecznie utrzymac ciezar urzadzenia, sprzetu i komponentéw.



/¥ Regulowany uchwyt
scienny LED LCD TV

Instrukcja obstugi

1 b. Montaz na scianach ceglanych i betonowych

”

R

7
7

Znalez¢ i zaznaczy¢
doktadne potozenie
otworéw montazowych

Wywierci¢ otwory
naprowadzajgce

Przykrecic ptytke
Scienng do $ciany

A OSTRZEZENIE

» Osoby montujgce muszg sprawdzi¢, czy powierzchnia montazowa bedzie w stanie
bezpiecznie utrzymac ciezar urzadzenia, sprzetu i komponentéw.



. , Regulowany uchwyt PL
Instrukcja obstugi écienny LED LCD TV ‘

2. Zawieszanie telewizora na ramieniu

vibw/x? ¥

-A \
-B C)
C




/¥ Regulowany uchwyt I Keia obsiudi
' &cienny LED LCD TV nstrukela obstugl

3. Montaz telewizora na uchwycie sciennym

bl

4. Regulacja
Naprezenia sg ustawione fabrycznie. Jesli naprezenie jest zbyt mate lub zbyt duze, moz-
na je regulowac, poluzowujac lub zaciesniajgc gtowice oraz sruby regulacyjne ramienia.




Regulowany uchwyt PL
scienny LED LCD TV

Instrukcja obstugi

5. Konserwacja
» Nalezy regularnie (min. co trzy miesigce) sprawdzac, czy uchwyt jest dobrze zamo-
cowany i czy mozna go stosowac bezpiecznie.
* By uzyskac¢ wiecej informacji, nalezy skontaktowac sie z lokalnym sprzedawca.



Full motion LED LCD TV
Wall mount

Instructions for use

A CAUTION

» Do not exceed rated listed weight. Serious injury or property damage may occur!

NOTE:

Read the entire instruction manual before you start installation and assembly.
Component checklist

IMPORTANT:

Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to
installation. If any parts are missing or faulty, contact the distributor for replacement.

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D

M8x30 (x4 M-H(x4
XM_E(X ) M-F(X4) M-G(x8) (x4)




Full motion LED LCD TV
Wall Mount

Instructions for use

1a. For wood stud wall mounting

Pl

Find and mark the
exact location of
mounting holes

Screw the wall plate
onto the wall

A WARNING

» Make sure that mounting screws are anchored into the center of the studs. The use
of a stud finder is highly recommended.

* Installers are responsible to provide hardware for other types of mounting situations.

« Installers must verify that the supporting surface will safely suport the combined
weight of the equipment and all attached hardware and components.



Full motion LED LCD TV Instructions for use
Wall mount

1 b. For solid brick and concrete mounting

”

R

7
7

Find and mark the
exact location of
mounting holes

Drill pilot holes

-
= | = || =)

Screw the wall plate
onto the wall

A\ WARNING
* Installers must verify that the supporting surface will safely suport the combined
weight of the equipment and all attached hardware and components.

10



Instructions for use Full motion LED LCD TV “
Wall Mount

2. Hanging the TV onto the arm

11



Full motion LED LCD TV Instructions for use
Wall mount

3. Install the TV onto the wall mount

bl

4. Adjustment
Tension is already pre-set at the factory. If it's too tight or too loose, you may adjust the
tension by loosening or tightening the head and arm adjustment bolts.

12



Instructions for use Full motion LED LCD TV
Wall Mount

5. Maintance
» Check that the bracket is secure and safe to use at regular intervals (at least every
three monts).
* Please contact your dealer if you have any questions.

13



Nastavitelny nasténny drzak
pro LED LCD TV

Navod k obsluze

/\ VAROVANI

* Nepfekracdujte nominalni zatéz. Muze to vést k Urazu nebo poskozeni majetku!

UPOZORNENI:

Pfed zahgjenim instalace si pfectéte cely navod.
Seznam komponent

DULEZITE:
Pred zahajenim instalace se ujistéte, zda byly dodany vSechny dily ze seznamu. Pokud
jakykoliv dil chybi nebo je vadny, obratte se na distributora s Zadosti o vyménu.

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D

MEx30 (x4) M-F(X4) M-G(x8) M-H(x4)
-

14



Nastavitelny nasténny drzak
pro LED LCD TV

Navod k obsluze

1a. Montaz na direvénych hrazdénych sténach

P AN

Najdéte a oznacte
presné umisténi
montaznich otvora

PfiSroubujte ke zdi
nasténnou desticku

A VAROVANI
* Ujistéte se, zda jsou montazni vruty ukotvené v hmozdinkach. Doporucujeme pouzit
detektor hfebiku.
» Osoby provadéjici montaz jsou odpovédné za zajisténi naradi pro pfipad vyskytu
specifickych montaznich situaci.
+ -Osoby provadéjici montaz musi zkontrolovat, zda montazni povrch bezpeéné udrzi
tihu zafizeni, vybaveni a komponent.

15



Nastavitelny nastenny drzak Navod k obsluze

pro LED LCD TV

1 b. Montaze na cihlovych a betonovych sténach

577 E

/

= W_Q
——

IIIIIIIA

Najdéte a oznacte
presné umisténi
montaznich otvoru

Vyvrtejte vodici otvory

-
= | = || =)

PfiSroubujte ke zdi
nasténnou desticku

/\ VAROVANi
» Osoby provadéjici montaz musi zkontrolovat, zda montazni povrch bezpec¢né udrzi
tihu zafizeni, vybaveni a komponent.

16



Navod k obsluze Nastavitelny nastenny dréék“
pro LED LCD TV

2. Zavéseni televizoru na rameno

17



w Nastavitelny nasténny drzak Navod k obsluze
pro LED LCD TV

3. Montaz televizoru na nasténny drzak

4. Regulace
Napnuti maji tovarni nastaveni. Pokud je napnuti pfili§ velké nebo pfili§ malé, Ize ho
upravovat povolenim nebo utazenim hlavice a regula¢nich Sroubl ramene. .

18



Navod k obsluze Nastavitelny nastenny drzak
pro LED LCD TV

5. Udrzba
« Je tfeba pravidelné (min. jednou za tfi mésice) kontrolovat, zda je drzak dobfe upe-
vnén a zda ho Ize bezpec¢né pouzivat.
* Pro vice informaci kontaktujte mistniho prodejce.

19



Regulovany nastenny upinaci
zaves LED LCD TV

Navod na obsluhu

A UPOZORNENIE

* Ne prekracujte menovité zatazenie. Toto méze spdsobit’ vazne zranenia alebo po-
Skodenie majetku!

POZOR:

Precitajte si cely navod pred zacatim montazZe a inStalacie.
Supis komponentov
DOLEZITE:

Pred inStaldciou sa musite ubezpedit, Ze vSetky diely zo supisu boli dodané. Ak nejaky
diel nie je alebo je vadny, poZiadajte distributora o dodanie alebo vymenu.

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D

MEx30 (x4) M-F(X4) M-G(x8) M-H(x4)
-

20



Regulovany nastenny upinaci
zaves LED LCD TV

Navod na obsluhu

1a. Montaz na drevenych kostrovych prieckach

Pl

Vyhladajte a presne
oznacte polohu
montaznych otvorov

Vyvftajte navadzacie
otvory

~

= || =1 || =

Priskrutkujte nastennu
dosku na stenu

A UPOZORNENIE
» Musite sa ubezpedit, ze montazne skrutky su zakotvené v kolikoch. Odporuc¢a sa
vyuzitie detektora klincov.
* Osoby, ktoré vykonavaji montaz si zodpovedné za zabezpecenie naradi pre pripad
vyskytu Specifickych montaznych situacii.
» Osoby, ktoré vykonavaju montaz si musia overit, ¢i montazna plocha bude schopna
bezpecne udrzat hmotnost zariadenia, vybavenia a komponentov.

21



Regulovany nastenny upinaci Navod na obsluhu
zaves LED LCD TV

1 b. Montaz na tehlovych a beténovych stenach

”

R

7
7

Vyhladajte a presne
oznacte polohu
montaznych otvorov

Vyvftajte navadzacie
otvory

Priskrutkujte nastennu

dosku na stenu

A UPOZORNENIE

» Osoby, ktoré vykonavaju montaz si musia overit, ¢i montazna plocha bude schopna
bezpeéne udrzat hmotnost zariadenia, vybavenia a komponentov.

22



Navod na obsluhu Regulovany nastenny upinaoi“
zaves LED LCD TV

2. Zavesenie televizora na ramene

23



w Regulovany nastenny upinaci Navod na obsluhu
zaves LED LCD TV

3. Montaz televizora na nastennom upinacom zavese

4. Regulacia
Napnutia su nastavené vo vyrobe. Ak je napnutie priliS malé alebo prili§ velké, mozno je
regulovat, povolenim alebo upnutim hlavy a regulaénych skrutiek ramena.

24



Navod na obsluhu Regulovany nastenny upinaci
zaves LED LCD TV

5. Udrzba
» Musite pravidelne (min. kazdi tri mesiace) kontrolovat, &i je upinaci zaves dobre
upevneny a €i sa mdze bezpecne pouzivat.
* Ak chcete ziskat viac informacii, kontaktujte miestneho predavajuceho.

25



Perynupyembin HaCTeHHbIV
KPOHLITENH AJ1A KK-TB u PyKoBOACTBO N0 KCMyaTaLn
nJ1a3amMmeHHOW NaHenn

A NMPEAYNPEXAEHUE

* Henb3si npeBbilaTh HOMUHAMNbHYO Harpysky. OTo MOXET MPUBECTU K CEpPbe3HbIM
TpaBMam Wnu NoBpexaeHuo umyLlecrtaal

BHUMAHMUE:

Heobxoanmo npoynTaTtb pPYKOBOACTBO MOJIHOCTbKO nNepen Ha4dalloM MOHTa)Xa WU
YCTaHOBKW.

CnnUcokK KOMNOHEHTOB

Mepen MoHTaxoM Heobxogumo ybeauTtbesi, YTO BCe AeTanu M3 chnucka JOCTaBheHb.
Ecnu HepocTaeT kakoin-nubo fetanu, unu aetanb UMeeT AedeKT, creayet obpaTutbea
K ANCTPMOLIOTOPY C Npocbbol 0 3aMeHe.

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-A M-B M-C M-D

M8x30 (x4)
M-E

Ynakoska W

W-A(x4) W-B(x4) W-C(x4)

26



Perynupyembiin HaCTEHHbIN
PyKoOBOACTBO M0 KCMyaTaLmm KPOHWTENH ,EU'IFI)KK-TB 7
Mnna3mMmeHHOU NaHenn

1 b. MoHTaX Ha KUPNUYHbIX N GETOHHbIX CTEHKaX

PSS

Hawntn n otmetuth
TOYHOE PacnonoXeHune
MOHTaXHbIX OTBEPCTUIN

MpoceepnuTb
Hanpasnsowue
oTBEPCTUSA

sz

MpuBMHTUTL
HaCTeHHYI0 NaHenb Ha
CTeHy

A NMPEAYNPEXAEHUE

* Heobxoammo y6GeanTbCsi, UTO MOHTaXHble LIYpyrbl 3aKkpenfieHbl B Kpyrax.
PekomeHayeTcsi BOCMONb30BaTbCA AETEKTOPOM FBO3AEN.

* BbinonHsatowme MOHTaX OTBeYaloT 3a obecnevyeHue WMHCTPYMEHTOB Ha crydai
BO3HUKHOBEHUS CneumndrUYecKMX MOHTaXHbIX CUTYaLA.

. BbII'IOJ'IHﬂPOLIJ,VIe MOHTaX OOJDKHbI NPOBEPUTb, CMOXET JIM MOHTa)XHasda NOBEPXHOCTb
©6e3onacHo yaepxaTb BEC YCTPOMCTBA, 000pyAOBaHMS Y1 KOMMOHEHTOB.

27



Perynupyembin HaCTeHHbIV
KPOHLITEN HV.D.J'IH KK-TB n PyKOBOACTBO M0 SKCTyaTaLum
nJ1a3amMmeHHOW NaHenn

1 b. Montaz na scianach ceglanych i betonowych

Haitn n otmMeTnTH
TOYHOE pacrnonoxeHve
MOHTa)HbIX OTBEPCTUM

MpoceepnuTtb
HanpaensioLme
oTBEPCTUS

MpuBMHTUTL
HaCTeHHYI0 NaHenb Ha
CTeHy

A NMPEOQYNPEXOEHUE

* BeinonHstowme MoHTaX SOMKHbI MPOBEPUTb, CMOXET NI MOHTa)KHas NOBEPXHOCTb
6e3onacHo yaoepxatb BeC yCTpOVICTBa, 060pyﬂOBaHMﬂ N KOMMNOHEHTOB.

28



Perynupyembiin HaCTEHHbIN
PyKoOBOACTBO M0 KCMyaTaLmm KPOHWTENH ,EU'IFIVH(K-TB 7
Mnna3mMmeHHOU NaHenn

2. NopBewmnBaHMe TeneBu3opa Ha aepxarerne

VEE | x P ¥

-A \
-B C)
C

29



Perynupyembin HaCTeHHbIV
KPOHLITENH AJ1A KK-TB u PyKoBOACTBO N0 KCMyaTaLn
nJ1a3amMmeHHOW NaHenn

3. MoHTax TeneBM3opa Ha HACTEHHOM KPOHLUTEeNHEe

bl

4. PerynupoBaHue

Hal'lpﬂ)KeHVIﬂ YCTaHOBINEHblI Ha npeanpuAaTun. Ecnu Hanps>XeHne CIrinMwKoM HU3Koe
N1 CILLKOM BbICOKOE, €ro MOXXHO OoTperynupoBaTtb, ocnabus unu 3aTAHYB rOJfIOBKY U
perynupytoLine 60nTbl KPOHLUTENHA.

30



Perynupyembiin HaCTEHHbIN
PyKoOBOACTBO M0 KCMyaTaLmm KPOHWTENH ,EU'IFIVH(K-TB 7
Mnna3mMmeHHOU NaHenn

5. Yxon
» Cniegyet perynspHo (He pexe, YeM Kaxable TPy Mecsilua) NPoBEPSATb, XOPOLLO N
3aKpenneH KPOHLUTENH, U MOXHO N nm 6e30nacHO Nornb30BaTbCA.
* YT100bI nonyunTb 60nbLUe nHOpMaumn, CnegyeT CBA3aTbCSA C MECTHBIM MPOAABLIOM.

31



LED LCD TV szabélyozhaté Hasznalati utmutatd
falikar

A FIGYELMEZTETES

* Ne Iépje tul a névleges terhelést. Ez a tulajdon meghibasodasahoz vagy karoso-
dasahoz vezethet!

FIGYELEM:

Ivassa el teljes egészében az utasitast az 6ssze - és felszerelést megel6zéen.
Tartozéklista

FONTOS:

Felszerelés el6tt gy6z8djon meg arrdl, hogy a lista valamennyi alkotdéeleme leszallitdsra
kerllt. Ha valamelyik alkatrész hianyzik, vagy hibas, forduljon a forgalmazéhoz és kérje
a cserét.

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-B M- M

M-A C -D

M8x30 (x4)
M-E

Csomagolas W

32



Hasznalati Gtmutaté LED LCD TV szabalyozhato
falikar

1a. Felszerelés konnyliszerkezetes falakra

P&/

Talalja meg és jeldlje
be a szerelési furatok
helyeit

Furja ki a bevezet6
furatoka

~

= || =1 || =

Csavarozza a falra a

fali lemezt

A FIGYELMEZTETES
» Bizonyosodjon meg arrél, hogy a szerel§ csavarok rogzitve vannak a tiplikben.
Csavar detektor hasznalata javasolt.
* Afelszerelést végzd személy felel8s a specidlis felszerelési helyzetek esetén bizto-
sitani a kilénleges eszkdzoket.
* A felszerelést végzd személynek meg kell bizonyosodnia arrdl, hogy a szerelési
felllet biztonsagosan meg fogja - e tartani a késziléket, az eszkdzt és alkatrészeit.

33



LED LCD TV szabélyozhaté Hasznalati utmutatd
falikar

1 b. Felszerelés tégla - és betonfalakra

EZ/,
7

Talalja meg és jeldlje
be a szerelési furatok
helyeit

Furja ki a bevezetd
furatoka

-
= | = || =)

Csavarozza a falra a

fali lemezt

A FIGYELMEZTETES

* A felszerelést végzd személynek meg kell bizonyosodnia arrél, hogy a szerelési
felllet biztonsagosan meg fogja - e tartani a késziiléket, az eszkdzt és alkatrészeit.

34



Hasznalati Utmutatd LED LCD TV SzabélyOZhaté“
falikar

2. Televizié késziilék felfliggesztése a karra

Bt DS i

-A \
-B C)
C

35



WLED LCD TV szabélyozhaté Hasznalati utmutatd
falikar

3. Televizid késziilék felszerelése a falikarra

bl

4. Szabalyozas
Afeszitettség gyari beallitasu. Ha a feszitettség tul magas vagy tul alacsony, szabalyoz-
haté a fej, illetve a kar szabalyozé csavarjainak megfeszitésével, illetve kilazitasaval.

36



Hasznalati Gtmutaté LED LCD TV szabalyozhato
falikar

5. Karbantartas
» Szabalyos id6k6zonként (legaldbb haromhavonta) ellendrizni kell a kar rogzitését
és biztonsagos hasznalatat.
» Ha tovabbi informaciéra van sziiksége, Iépjen kapcsolatba a helyi értékesitével.

37



Regulierbare Wandhalterung nstaliationsanleitung
LED LCD TV

A WARNUNG

* Die nominale Belastung sollte nicht Uberschritten werden. Dies kann zu ernsthaften
Verletzungen oder Sachschaden fiihren!

ACHTUNG:

Lesen Sie die gesamte Bedienungsanleitung, bevor Sie mit der Montage und Installation
beginnen.

Komponentenliste

WICHTIG:

Vergewissern Sie sich vor der Installation, dass alle Teile auf der Liste geliefert wurden.
Wenn ein Teil fehlt oder mangelhaft ist, wenden Sie sich an den Handler mit der Bitte um

Umtausch/Nachlieferung.
Verpackung M
(e (e g

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-B M- M

M-A C -D

M8x30 (x4)
M-E

Verpackung W

38



Installationsanleitung €gulierbare Wandhalterung
LED LCD TV

1a. Montage an holzernen Skelettwanden

Pl

Finden und markieren
Sie genau die Lage
der Montagedffnungen

Bohren Sie die
Fihrungséffnungen

~

= || =1 || =

Schrauben Sie die
Wandplatte an die Wand

A WARNUNG

« Stellen Sie sicher, dass die Montageschrauben in den Diibeln verankert sind. Die
Verwendung eines Nageldetektors wird empfohlen.

+ Die die Montage durchfihrenden Personen sind fir die Bereitstellung des Werk-
zeugs flr den Fall spezifischer Montagesituationen verantwortlich.

* Die die Montage durchfiihrenden Personen missen Uberprifen, ob die Montage-
flache imstande sein wird, das Gewicht des Gerats, der Ausristung und der Kom-
ponenten sicher zu halten.

39



Regulierbare Wandhalterung nstaliationsanleitung
LED LCD TV

1 b. Montage auf Ziegel- und Betonwanden

Finden und markieren
Sie genau die Lage
der Montageoffnungen

Bohren Sie die
Fihrungsoffnungen

-
= | = || =)

Schrauben Sie die
Wandplatte an die Wand

A WARNUNG
* Die die Montage durchfiihrenden Personen missen Uberprifen, ob die Montage-
fliche imstande sein wird, das Gewicht des Gerats, der Ausrustung und der Kom-
ponenten sicher zu halten.

40



LED LCD TV

2. Aufhangen des Fernsehers auf dem Arm

VEE | x P ¥

-A \
-B C)
C

41



LED LCD TV

3. Montage des Fernsehers an der Wandhalterung

4. Regulierung

Die Spannungen sind werksmaRig eingestellt. Wenn eine Spannung zu gering oder zu
hoch ist, kann diese durch Lockerung oder Festziehen des Kopfes der Regulierungs-
schraube am Arm eingestellt werden. .

42



Installationsanleitung €gulierbare Wandhalterung
LED LCD TV

5. Instandhaltung
« Priifen Sie regelmaBig (mind. alle 3 Monate), ob die Halterung gut befestigt ist und
ob diese sicher verwendet werden kann.
* Nehmen Sie mit lhrem lokalen Handler Kontakt auf, um mehr zu erfahren.

43



[Eracer

Producent:
Megabaijt Sp. z 0.0., ul. Rydygiera 8, 01-793 Warszawa





